

Успенский ВЕСТНИК

издается с 2010 года

www.uspenskoe-admin.ru



№ 9 (120)
июль 2019 года

распространяется бесплатно

Спорт в Успенском

12 июля 2019 г. в Успенском прошел масштабный праздник спорта. Погода с затяжными дождями не позволяла провести полноценные празднования Дня молодежи и приуроченные к этому дню соревнования «Молодежные старты», а также турнир по волейболу и водно-спортивные соревнования. Было принято решение объединить все соревнования в одно масштабное действие, и суббота как раз порадовала участников и зрителей солнцем.

В турнире по волейболу приняли участие 15 команд, среди которых места в турнирной таблице победителей распределились следующим образом:

- 1 место — «Солнцево»,
- 2 место — команда «Руза»,
- 3 место — команда «Аксиньино».

Волейбол оправдывает название народной игры, на стадионы выходят люди разных возрастов — и профессиональные спортсмены, и любители. Возраст не имеет значения, главное, одна цель — идти к победе!

Количество участников водно-спортивных соревнований неуклонно растет: в этом году в борьбу за призы победителей вступили несколько команд-гостей. Места распределились следующим образом:



- 1 место — команда «Виктория»,
- 2 место — команда «Успенское»,
- 3 место — «Успенские мальчики»,
- 4 место — команда «Горки-2».



Спортивный праздник привлек молодежь и детей разных возрастов, для которых спорт — больше, чем просто увлечение. У нас в Успенском есть ребята, которые мечтают стать профессиональными спортсменами, и подобные турниры для них — отличный старт.

Мы благодарим спортсменов и жела-

ем новых побед!»

Не обошлось без проведения веселых стартов и эстафет, приуроченных к празднованию Дня молодежи.

Юные участники показали себя на высоком уровне и были отмечены памятными подарками и сувенирами от администрации Успенского.



Да здравствует пена пушистая!

Пенная дискотека — это невероятно веселое, позитивное и яркое мероприятие, способное воодушевить и порадовать как детей, так и взрослых.

В последнее время подобные праздники обрели удивительную популярность. Секрет успеха — в их легкости, доступности и в позитивных эмоциях, которыми неизменно сопровождаются такие необычные вечеринки. В селе Успенское стало доброй традицией проводить развлекательные мероприятия для жителей. Игра в лазертаг, прыжки на надувных батутах, и вот в июле прошла пенная дискотека. Дети смогли потанцевать, поучаствовать в веселых конкурсах и викторинах, покидаться друг в друга мягкой пеной.



ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ УСПЕНСКОЕ

Уважаемые жители!

В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Московской области № 2/2019 от 25.01.2019 «Об объединении территорий поселений Одинцовского муниципального района и территории городского округа Звенигород», на основании структуры Администрации Одинцовского городского округа Московской области, утвержденной Решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области № 3/5 от 28.06.2019 «О формировании органов Администрации Одинцовского городского округа Московской области с правом юридических лиц» сообщаем вам, что с 16.07.2019 г. администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района переименована в Территориальное управление Успенское Администрации Одинцовского городского округа Московской области. Запись об изменении наименования внесена в Единый государственный реестр юридических лиц 16 июля 2019 года за № 1055006363114.

Кроме того, сообщаем вам, что с 18 июля 2019 года на должность Начальника Территориального управления назначен Горяев Владимир Владимирович.



Благоустройство

Желание жить комфортнее, с ранних лет прививать детям любовь к красоте побуждает кардинально решать вопрос благоустройства, используя все доступные средства и возможности. В поселке Горки-10 в скором времени появится новая лаунж-площадка, где можно будет насладиться уютной атмосферой на свежем воздухе. мастер участка МБУ Спецслужба «Успенское» Светлана Сергеевна Гончарова рассказала, что планируется разместить в новой зоне отдохна и где она расположится.

«В нашем новом парке «Радуга» есть площадки и зоны для различных возрастных групп, для малышей и детей постарше, где установлены игровые и спортивные снаряды, есть фотозона с топиарными фигурами. Живя в мире современных технологий и опираясь на опыт

современных городов, мы решили, что необходимо сделать в нашем парке специальную площадку для отдыха и релакса, с бесплатным Wi-Fi, удобными лежаками. Старая детская площадка будет снесена, она стала не интересна детям, и на ее месте разместится наша новая современная лаунж-зона. В дальнейших планах установка небольшой сцены в этой зоне отдыха для прослушивания живой музыки, ведь наш поселок богат на таланты, почему бы им не выступать на нашей сцене в зоне уюта и расслабления».

В селе Успенское напротив современного Дома культуры есть любимое место мамочек с малышами. Сейчас там красуются карусель, качели, горка, лавочки. За этой площадкой есть спортивная коробка для игр, в которой было заменено покрытие на новое и современное. Что представляет собой обнов-



родной территории!

ленная спортивная площадка, рассказал директор МБУ Спецслужба «Успенское» Максим Евгеньевич Вихер.

«В прошлом году, силами подрядчика мы сделали новые борта в спортивной коробке, старые были гнилые и пробитые. Работы были закончены поздней осенью, погода нам не позволила постелить новое покрытие. Сейчас ведутся работы по установке ограждающей сетки для того, чтобы мяч не улетал за пределы. Очень важно было постелить новое покрытие, в Успенском ДК есть секция футбола, где занимаются несколько возрастных групп, им просто необходимо это поле для игры. Покрытие — новое, качественное, травмо-безопасное. Толщина ворса 4 см, максимально приближено к травянистому покрытию».

Школьные здания и инфраструктура подвергаются воздействию всех погодных условий — солнца, дождя, снега. Поэтому важно, чтобы существовал регулярный график обслуживания и ремонта школ, ежегодный план для сохранения пространства в хорошем рабочем состоянии. Есть комнаты, которые нужно отремонтировать, есть дренажи, которые должны быть прочищены, есть стены, которые должны быть перекрашены, есть пол, который должен быть переделан, а есть крыши, которые не должны течь. В Успенской СОШ идут ремонтные работы под тщательным контролем со стороны администрации поселения и руководства школы. За выполнением строительных и отделочных работ следит хрупкая

девушка Лилит Саргсян.

«Работа кипит, идет ремонт в шести кабинетах, в спортивном зале, сейчас производится замена потолка на втором этаже в коридоре. Во всех кабинетах будут установлены новые двери, в учебных классах будут установлены дополнительные электророзетки, большая работа предстоит по электрике. Полностью была заменена пожарная лестница, сделаны новые крылечки, скоро их оснастят прочными перилами.»

Новая пешеходная дорожка в поселке Горки-10 соединяет храм Серафима Саровского и будущий парк, она идет между школой и новым Домом культуры, протяженность ее более шестисот квадратных метров, в сделанных карманах будут установлены лавочки.



Крымский отдых

Лето, каникулы, свободное время, дети радуются этому периоду, но не всегда наша погода благует теплом. А вот активные юные жители смогли провести июль с пользой для здоровья. Они отправились в детский лагерь благодаря путевкам, которые им выделила администрация.

Ультрасовременный детский лагерь в Крыму «Ай-Кэмп» — это островок детства и мечты, особое пространство, где дети могут интересно и весело, а главное с пользой провести свои каникулы. Каждый день лагерной жизни у детей насыщенный, запоминающийся и не похожий на другие. 78 ребят улетели отдохнуть с 8 по 24 июля в лагерь, чтобы поправить здоровье и провести время у моря.



Юбиляры в июле 2019 года

85 лет – Зотова Таисия Петровна	23.07.1934
80 лет – Ушац Неля Александровна	19.07.1939
70 лет – Ширшаков Владимир Федорович	20.07.1949
70 лет – Миленьтьев Геннадий Владимирович	27.07.1949
65 лет – Костык Вера Степановна	08.07.1954
65 лет – Крылов Виктор Иванович	14.07.1954
65 лет – Галкин Виктор Васильевич	17.07.1954
65 лет – Власова Любовь Михайловна	28.07.1954
60 лет – Еськов Александр Петрович	27.07.1959
50 лет – Колесник Светлана Владимировна	03.07.1969

Размещение в данном разделе носит заявительный характер.
С просьбой о размещении поздравления юбиляра обращайтесь
по эл. адресу: spuspenskoe@mail.ru

Студия здоровья «Зебра»

с. Успенское, ул. Учительская, 40
8 (915) 304-65-30; 8 (985) 361-64-68



МФЦ «Мои документы»

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг – учреждение, уполномоченное на организацию предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе в электронной форме, по принципу «одного окна».

Центр обслуживания в селе Успенское находится по адресу:
с. Успенское, ул. Советская, д. 19. Телефон: 8 (800) 550-50-30.

Часы работы: понедельник – пятница с 9:00 до 18:00,
перерыв на обед с 13:00 до 14:00.
Сайт: www.odinmfc.ru.

